



Wołomin, dnia 06.03.2024 r.

Gmina Wołomin

UL. OGRODOWA 4, 05 – 200 WOŁOMIN
TEL. 22 763-30-71 FAX. 22 763-30-66

ZP.271.9.2024

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA i ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **REMONT ULICY KOŚCIUSZKI W WOŁOMINIE NA ODCINKU OD UL. LIPIŃSKIEJ DO UL. 1 MAJA Z WYŁĄCZENIEM SKRZYŻOWANIA W UL. TRAUGUTTA, W RAMACH ZADANIA INWESTYCYJNEGO PN. „REMONT ULICY KOŚCIUSZKI W WOŁOMINIE NA ODCINKU OD UL. LIPIŃSKIEJ DO UL. 1 MAJA Z WYŁĄCZENIEM SKRZYŻOWANIA W UL. TRAUGUTTA”**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający – Gmina Wołomin przekazuje treść zapytań dotyczących specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami :

Pytanie 1

Prosimy o zamieszczenie wersji edytowalnej przedmiarów w ath.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zamieszcza na platformie przedmiar w pliku ath.

Pytanie 2

SWZ VIII. Warunki udziału w postępowaniu pkt. 2 ppkt 3 sytuacja ekonomiczna lub finansowa – czy warunek zostanie spełniony przedstawiając polisę OC na 3.500.000,00 zł. Jeśli nie zwracamy się o zamieszczenie w SWZ zapisu o polisie OC firmy.

Odpowiedź:

Nie, warunek nie zostanie spełniony. Warunek ten zostanie spełniony, jeśli Wykonawca przedstawi informację banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej potwierdzającej wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową Wykonawcy, na kwotę minimum 500 000,00 zł w okresie nie wcześniejszym niż 3 miesiące przed jej złożeniem.

Pytanie 3

Czy kosztorys ofertowy do formularza oferty Zał. Nr 1 do SWZ jest wymagany? Jeśli tak to na jakim etapie? Czy wystarczający będzie kosztorys sporządzony metodą uproszczoną przedstawiającą ceny jednostkowe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga załączenia kosztorysu ofertowego do oferty. Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiający zaleca załączenie kosztorysu ofertowego do oferty. Kosztorys ofertowy należy dostarczyć

Urząd Miejski w Wołominie ul. Ogrodowa 4, 05-200 Wołomin.

tel. (22) 763 30 00, fax. (22) 763 30 66, www.wolomin.org, e-mail: um@wolomin.org, NIP: 125-13-33-722, REGON: 013269640

Zamawiającemu po podpisaniu umowy. Zamawiający modyfikuje zapisy PPU poprzez dodanie zapisu w § 2 ust. 2 pkt 55, który otrzymuje brzmienie:

„55) opracowanie kosztorysu ofertowego metodą uproszczoną przedstawiającą ceny jednostkowe wraz z zestawieniem R,M,S, w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy.”

Zasady opracowania kosztorysu są określone w SWZ dział XV. Sposób obliczania ceny oferty, pkt 7.

Pytanie 4

Proszę o informację czy Zamawiający posiada projekt SOR dla zadania, jeśli tak prosimy o zamieszczenie. Czy wykonanie projektu SOR jest po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zamieszcza na platformie projekt stałej organizacji ruchu (SOR)

Na podstawie art. 286 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., 1605 ze zm.), Zamawiający – Gmina Wołomin informuje, **że dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia** w zakresie:

-Dokumentacji projektowej, poprzez zamieszczenie projektu Stałej Organizacji Ruchu

- Projektowanych Postanowień Umowy tj: w § 2 ust. 2 dodaje pkt 55, który otrzymuje brzmienie:

„55) opracowanie kosztorysu ofertowego metodą uproszczoną przedstawiającą ceny jednostkowe wraz z zestawieniem R,M,S, w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zamieszcza aktualne załączniki do SWZ.

Z up. Burmistrza

Dariusz Szymanowski

Zastępca Burmistrza